

ОТЧЕТ

сенатора Российской Федерации Савельева Дмитрия Владимировича – представителя от исполнительного органа государственной власти Тульской области о деятельности за 2022 год

В течении 2022 года сенатор Савельев Д.В. принял участие в **21** пленарном заседании Совета Федерации, в **20** заседаниях Комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам.

Принимал активное участие в обсуждении и принятии Федерального законе "О федеральном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов" (проект № 201614-8), "О проекте постановления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации "О предложениях Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по исполнению Федерального закона "О федеральном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов".

Совместно с парламентариями и представителями Правительства РФ участвовал в работе трехсторонней комиссии по вопросам межбюджетных отношений.

Д. В. Савельев входит в состав организационного комитета по подготовке и проведению празднования в 2023 году 150-летия основания Тульского музея оружия.

Сенатор является председателем попечительского совета федерального государственного казенного общеобразовательного учреждения «Тульское суворовское училище» Министерства обороны Российской Федерации. Постоянно взаимодействует с руководством училища, в 2022 году была оказана финансовая помощь для совершенствования материально –технической базы училища, помощь в организации спортивно-массовых соревнований для формирования потребности в здоровом образе жизни, различных конкурсов. Участвуя в мероприятиях и общаясь с ребятами Дмитрий Владимирович вносит

большой вклад в гражданско-патриотическое, духовно-нравственное и культурно-эстетическое воспитание суворовцев.

Была оказана финансовая помощь детским домам городов Донского и Киреевска Тульской области для благоустройства помещений, проведения культурно-воспитательных мероприятий. Неотъемлемой частью является встреча сенатора с детьми-сиротами, вручение подарков к праздникам.

Д.В. Савельев оказывает спонсорскую помощь Тульскому художественному музею. Оказывал финансовую помощь Камерному драматическому театру города Тулы для приобретения необходимого оборудования.

Д.В. Савельев оказывал содействие и пожертвования силовым структурам для проведения торжественных мероприятий и ремонта казарменных помещений в/ч.

В 2022 г. Д.В. Савельевым было перечислено добровольное пожертвование беженцам ДНР и ЛНР в сумме 100000 (ста тысяч) рублей в Тульский фонд поддержки регионального сотрудничества и развития.

Творческие дети Тульской области принимали участие в конкурсе «Портрет твоего края», где 12 участниц стали победителями. Сенатор РФ Д.В. Савельев и сенатор РФ И. В. Панченко вручили им благодарности от своего имени.

В канун нового 2023 года Д.В. Савельев принял участие во Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний», исполнил желания двух детей. Мальчику из Тулы был приобретен и вручен снегокат. Девочке из ДНР вручены смартчасы.

Сенатор РФ Д.В. Савельев тесно взаимодействует с представителями органов государственной власти, участвует в мероприятиях знаменательных

дат всероссийского и регионального значения. Принимает активное участие в жизни региона.

Является членом регионального политсовета, входит в состав Президиума РПС партии «Единая Россия».

Д.В. Савельев проводит тематические приемы граждан.

В 2022 году поступило обращений и было принято граждан всего **131** человек:

в приемной сенатора - **99** обращений, из них **51** обращение решено **положительно** (52%),

в региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д. А. Медведева, на личном приеме обратилось **32** человека, из них **19** вопросов решены **положительно** (59%).

В основном темы обращений – вопросы здравоохранения, социального обеспечения, материальной помощи, предоставление жилищно-коммунальных услуг, капремонта МКД.

В отчетном периоде на страницах печатных газет, на сайтах СМИ размещены поздравления жителей, ветеранов ВОВ, участников СВО с государственными праздниками. Активно ведет собственную страничку в социальной сети ВКонтакте.